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PŘEHLED A NASTAVENÍ LIMITŮ TRANSAKCÍ   

V IPKO BIZNES 

Uživatelská příručka 
 
Uživatelům služby iPKO biznes jsou zadány výchozí limity transakcí (maximální celková hodnota transakce, kterou může uživatel požadovat v 
jednom dni z daného účtu).  Proces správy limitů je individuální, uživatel s oprávněními správce je může měnit libovolně.    
 
POZOR! Limity chrání před následky rizika z transakce. Jejich odstraněním hrozí výrazné snížení úrovně bezpečnosti 
 
 
Uživatel bez oprávnění Správce 
Každý uživatel služby iPKO biznes, také bez oprávnění správce, může zobrazit limity transakcí přiřazené k účtům. Za tímto účelem po přihlášení do 
systému iPKO biznes přejděte do sekce "Správa". 
 

 
 
Poté vyberte část „Limity transakcí“.  

 
V části "Limity transakcí" může uživatel bez oprávnění správce kontrolovat objem limitů transakcí uložených na sdílených účtech a současnou 
úroveň jejich využití. Je to možné po kliknutí na tlačítko "Podrobnosti".  
V rámci změn bude poskytnut pouze denní limit. 
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Uživatel s oprávněním Správce  
 
Uživatel, který má oprávnění správce, bude mít navíc možnost spravovat velikost všech limitů všem uživatelům zpřístupněným v kontextu (sdílené 
účty v rámci organizace / podniku).  
 
Chcete-li spravovat limity, po přihlášení do systému iPKO biznes přejděte do části "Správa". 
 

 
 
Poté vyberte část "Limity transakcí". 
. 

 
 
V této úrovni může správce zobrazit limity a libovolně je měnit. Správa může být realizována dvěma způsoby:  

 skupinová změna limitů transakcí na účtech vybrané skupiny sdílených uživatelů 
 jednotlivá změna limitů vybraného uživatele 

 
Chcete-li vykonat skupinovou změnu limitů, nejprve vyberte uživatele, kteří mají být ovlivněni změnou a poté použijte Skupinové funkce – Změna 
skupinových limitů, která je dostupná z rozevíracího seznamu.. 
 

 
 
 
Uživatel bude přesunut na obrazovku, kde bude schopen: 
 

- výběru účtů, které mají být ovlivněny skupinovou změnou limitů, 
- libovolně nastavit nové limity (denní, týdenní, měsíční) pro vybrané uživatele na daných účtech. 

 
Chcete-li potvrdit zpracovávané změny, klikněte na tlačítko Vykonat, které Vás přenese na obrazovku s potvrzením.  Můžete také zrušit provedené 
změny výběrem tlačítka „Návrat“, které Vás přenese na předchozí obrazovku. 
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Rozsah změn je viditelný na obrazovce s potvrzením skupinové změny limitů, tzn. zobrazuje se seznam uživatelů, kterým budou limity změněny, účty, 
kterých se bude změna týkat a také hodnota limitů. Změna by měla být potvrzena zadáním příslušného kódu z tokenu. Po kliknutí na tlačítko 
"Zapsat" - budou změny vykonány. 
 

 
 
 
Chcete-li vykonat jednotlivě změnu v limitech transakcí pro uživatele vybraného ze seznamu uživatelů, klikněte na tlačítko Změnit. 
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Poté bude uživatel přesměrován na obrazovku týkající se změny limitů transakcí,  ve které bude možné nastavit limity (denní, týdenní, měsíční) pro 
každý účet, ke kterému má uživatel přístupová práva. 
Chcete-li potvrdit zpracovávané změny, klikněte na tlačítko Vykonat, které Vás přenese na obrazovku s potvrzením. Můžete také zrušit provedené 
změny výběrem tlačítka „Návrat“, které Vás přenese na předchozí obrazovku. 
 
 

 
 
 
Na obrazovce s potvrzením o jednotlivé změně limitů je viditelný rozsah změn, tj. seznam účtů, ke kterým má uživatel přístupová práva a pevné 
limity. Změna by měla být potvrzena zadáním příslušného kódu z tokenu. Po kliknutí na tlačítko „Zapsat“ – budou změny vykonány. 
 

 
 
 
 


